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Mestna občina Ljubljana  
Mestni svet 
Mestni trg 1 
1000 Ljubljana             
 
                                                                                                                               k 2. točki  
                                                                                                                              18. seje MS MOL 
 
 
Zadeva: Svetniško vprašanje: Nadzor izgradnje kanalizacije v ČS Sostro 
 
 
Spoštovani, 
 
v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL (Uradni list RS, št. 31/21 – uradno prečiščeno 
besedilo) posredujem sledeče svetniško vprašanje in prosim za pisni odgovor. 
 
Na območju ČS Sostro poteka izgradnja komunalne infrastrukture od leta 2021. Krajani z razočaranjem 
ugotavljajo, da se napake pri gradnji kanalizacije v ČS Sostro ponavljajo iz ene ulice v drugo. Kljub 
opozorilom krajanov in Sveta ČS Sostro, so gradbena dela izvedena na enak način, čeprav nam je bilo 
zagotovljeno, da bo opravljen bolj strokoven in večkratni nadzor. Zaradi slabega in nestrokovnega 
izvajanja del in slabega nadzora, prihaja do velikih zakasnitev del ter do dolgotrajnih zapor cest. Izvajalec 
namreč po že izvedenih delih, ko zasuje cesto in položi prvi sloj asfalta, ugotovi, da se cesta in cevi 
posedejo, nakar sledi rezanje asfalta in ponovno razkopavanje cest ter podaljševanje cestnih zapor. Po 
informacijah z obveščevalne table ste zamenjali nadzornika gradnje, a stanje na terenu ni nič drugačno. 

Zaradi nastale situacije je nesprejemljivo, da se krajani vozijo po luknjasti cesti, umazani z lužami in 
blatom, uničujejo svoje avtomobile, otroci so izpostavljeni nevarnostim razkopanih cest in so vsi blatni 
in umazani, ker ne morejo normalno počakati na šolski avtobus. Ljudje, ki hodijo peš na avtobus št. 13, 
so vsi umazani in "pošpricani" od blata. Prav tako se je potrebno vprašati, kako je mogoče z moderno 
mehanizacijo vsa dela tako zavlačevati.  

Ob gradnji kanalizacije je izvedba del vprašljiva tudi zaradi poškodb, ki prihajajo ob izkopu 
kanalizacijskih jaškov, saj se je na lokacijah Sostrske ceste, Ceste v Zavoglje in Pot v Podgorje večkrat 
poškodovala vodovodna infrastruktura, ki pa žal ob pregledu ni bila ustrezno sanirana. Torej lahko 
pričakujemo ponovno razkopavanje ob popuščanju vodovodnih cevi. 

Na ulici Pot v Podgorje od 1. avgusta 2024 potekajo gradbena dela za izgradnjo kanalizacije, napeljava 
novega vodovoda, razsvetljave ulice in polaganje kablov za internet. 
 
Obvestilo o gradbenih delih so krajani dobili v poštne nabiralnike 25. 7. 2024 od PZG d. o. o., Tbilisijska 
ulica 61, 1000 LJUBLJANA. Na dopisu ni bilo nobene telefonske številke oz. e-naslova. Tudi podpisa 



 

odgovorne osebe ne. Napisano je bilo, da bodo dela trajala od 30. 7. 2024 do predvidoma 30. 8. 2024. 
Krajane so prosili za razumevanje in potrpežljivost. 
 
Danes smo že na polovici meseca novembra, izvajalci del oz. njihovi podizvajalci pa so še vedno tu in nič 
ne kaže, da bodo kmalu končali z deli. Dela naj bi trajala do predvidoma 30. avgusta 2024, izvajalci so 
presegli rok že za 75 dni!, očitno ne bodo končali niti do konca koledarskega leta. 
 
Zaradi navedenih dejstev Mestno občino Ljubljana pozivam, da posreduje naslednje dokumente: 
 

- Zapisnike oz. zaznamke nadzornika, ki izvaja nadzor nad gradbenimi deli, saj le – te potrebujete 
kot dokazno gradivo pri uveljavitvi zavarovalniških pravic. 

 
Postavljam tudi naslednja vprašanja: 
 

- Kako MOL nadzira delo nadzornika, ali le-ta redno obiskuje gradbišče, preverja skladnost del z 
načrti, predpisi in standardi? 

- Kolikokrat ste predstavniki OGDP MOL preverjali izvedbo del na terenu? 
- Kolikšni bodo stroški nestrokovne izvedbe? 
- Kako nam MOL lahko zagotovi, da bodo poškodbe na vodovodni infrastrukturi ustrezno sanirane, 

da ne bo prihajalo do odklopa vodovodnega omrežja zaradi sanacije? 
 
 
Hvala za odgovor in lepo pozdravljeni. 
 
 
                                                                                                 Maruša Babnik, l.r. 
                                                                                                         Mestna svetnica 


